Jegyzőkönyv
Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 30-án, a városházán tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívott:

Portik György Zeiler Hungária Kft. ügyvezető igazgató

Balogh Zoltán Lébény SE elnök

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Németh Zoltán képviselőket. A napirendhez módosító javaslata nem volt. Zárt ülést nem kell tartani. Megkérdezi, hogy a képviselők részéréről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

126/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. november 30-ai képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Zeiler Hungária Kft. beszámolója és jövőbeni terveinek ismertetése

2) Lébényi Sport Egyesület beszámolója

3) Beszámoló az Önkormányzat 2017. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről

4) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. III. negyedévi gazdálkodásának értékelése

5) a) 2018 .évi költségvetési koncepció

    b) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2018. évi költségvetési koncepciója

6) a) 2018. évi belsőellenőrzési munkaterv

    b) 2017. évi ellenőrzési munkaterv módosítása
7) Településképi arculati kézikönyv elfogadása

8) Közétkeztetési feladatok ellátására kiírt pályázat elbírálása

9) Lébény, Akácfa u. 78/1. szám alatti önkormányzati lakás bérletére kiírt pályázat elbírálása

10) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

11) Egyéb döntést igénylő ügyek

Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Németh Zoltán képviselők

1.) Zeiler Hungária Kft. beszámolója és jövőbeni terveinek ismertetése

Kovács Gábor tájékoztatja a jelenlévőket és a televízió nézőit, hogy a mai alkalommal ismét sor kerül egy, a település életében jelentős szerepet betöltő gazdasági társaság és egy helyi egyesület beszámolójára. Elmondja, hogy azért került sor a felkérésre, mivel változás előtt áll a vállalkozás, illetve egy hatalmas fejlesztés előtt állnak. Felkéri Portik Györgyöt, a Zeiler Hungária Kft. ügyvezetőjét, hogy szíveskedjék beszámolóját megtartani.
Portik György köszönti a megjelenteket, megköszöni a meghívást. A kft. jelenlegi helyzetéről és a további tervekről számol be röviden. Elmondja, hogy a kft-ben 50 %-ban volt tulajdonos, melyről lemondott. Egy német és egy amerikai fog belépni a kft-be. A további fejlesztések, beruházások velük közösen lesznek megvalósítva. Ügyvezetői tisztségéről lemondott, ügyintézőként továbbra is a cég alkalmazottja marad, ellátja azokat a feladatokat, amiket eddig. Kora tavasszal indul egy nagy beruházás a Lébény felőli oldalon, a második ütem fog megépülni, így 120-130 főt tudnak majd foglalkoztatni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal megkérdezi, hogy a kft. egyesületet, civil szervezetet támogat-e, sport egyesületre, illetve a kézilabda szakosztályra gondol.
Portik György elmondja, hogy igen. Két beruházás még kidolgozás alatt van. Részletekről majd a későbbiekben fog beszámolni. Elmondja még, hogy a kereszt felújításához hozzájárulnak 100 eFt-tal.
Kovács Gábor kéri, hogy az eddigi rendszeres kapcsolatuk maradjon meg a jövőben is. Megköszöni a felajánlást. 
2.) Lébényi Sport Egyesület beszámolója

Kovács Gábor megkérdi a Lébényi Sport Egyesület Elnökét, Balogh Zoltánt beszámolójának megtartására. Úgy gondolja, hogy azért jó az időpont, mert egyrészt az elmúlt időről hallhatnak összefoglalót, másrészt a jövő évi tervekről. 

Balogh Zoltán megköszöni a meghívást. Elmondja, hogy az előbbiekben elhangzott, hogy a kft. támogatja az egyesületet. Közli, hogy jelen pillanatban nem támogatja az egyesületet a Zeiler Hungária Kft. Elmondja, hogy a négy bajnokságban szereplő csapatuk közül három aranyérmes lett, az U19-es-es csapat az ötödik helyen végzett. Nyáron történtek változások az utánpótlás terén is. Az addigi vezető munkáját megköszönték és Szabó Gábort kérték fel a további munkálatokra. Döntésüket igazolja, hogy az U19-esek sokkal jobb eredményt értek el, mint amivel előzetesen számoltak, hiszen a negyedik helyen állnak. Korban le vannak maradva az U19-esekhez képest. A csapat bizonyos százalékát azok a játékosok alkotják, akik jelenleg az U16-ban is versenyeznek. A jövőre nézve ezt nagyon szép eredménynek tartja. A többi utánpótlás csapatról beszélve elmondja, hogy a Bozsikosok ugyanúgy hozzák a szokott formájukat, kimagasló eredményeket érnek el. Sikerült az óvodások közül is jó néhány játékost igazolni, ami azt jelenti, hogy utánpótlás szinten a legkisebbektől kezdve most már elkezdték őket bevonni a felkészülésbe. A 14 évesek őszi bajnokok lettek pontveszteség nélkül. Az U16-osok szintén bajnokok. A felnőtt csapat tavaszi, illetve őszi szerepléséről szólt röviden, nem úgy teljesítettek, mint ahogy elvárták, illetve tervezték. Nem érzi, hogy nagy probléma lenne ezen a téren. Az eredménytelenség miatt megváltak az eddigi vezető edzőtől. Azon dolgoznak, hogy találjanak tavaszra vezető edzőt, illetve próbálnak játékosokat igazolni, akik tudnak abban segíteni, hogy egy szerethető csapatot tudjanak létrehozni a tavaszi idényre, aki meg tudja oldani a bent maradást. Felmerülhet a kérdés, hogy miért nem helyi játékosokkal. Azért nem tudják ezt megoldani helyi játékosokkal jelen pillanatban, mert sok lébényi játékost hoztak vissza, viszont ők különböző problémák miatt nem tudják vállalni a mérkőzéseket. A jelenlegi utánpótlás csapataik nagyon jó teljesítményt nyújtanak, de még nem tudják felvenni a felnőtt csapat ritmusát. Idő kell ahhoz, hogy a saját nevelésű játékosaikat be tudják majd építeni a felnőtt csapatba. Szeretnék elérni, hogy javarészt lébényi játékosok legyenek, amihez sajnos idő kell. Röviden szólt a fejlesztésekről, többek között az öltöző felújításáról, valamint a center pálya bevilágításáról. Lehet kérdezni, hogy miért a center pálya, voltak tervek, amelyek most is megvannak. Az egyesület minden járható utat megpróbált és mindent elkövetett azért, hogy az az edzőpálya, amit elkezdtek az év elején kiépíteni, az a nyárra megvalósuljon. Ez rajtuk kívülálló okok miatt nem valósult meg. Keresik a megoldást, vannak elképzelések, amelyek egyeztetés alatt vannak még, de arra törekszenek, hogy ezt minél előbb meg tudják oldani. 
Németh Zoltán kéri, hogy említsen meg néhány kívül álló okot, hogy miért nem valósult meg a beruházás.

Balogh Zoltán elmondja, hogy a tavasz elején letermelték a center pálya mögötti részről a fákat. Jött egy felszólítás a Nemzeti Park részéről, hogy azonnal szüntessék be ezt a munkát, mert ezen a területen hóvirág található. Március óta húzódik ez a folyamat, hogy hogyan lehetne megoldani ezt a problémát. 
Császár Béla elmondja, hogy másfél év eltelt, ő is sportvezető volt és még mindig jönnek a címére e-mailek a TAO-val kapcsolatosan. Megkérdezi, hogy a TAO-van rendben vannak-e.
Balogh Zoltán elmondja, hogy rendben vannak, mindent elküldtek nekik postán az elszámolással kapcsolatban. Elektronikus úton is megtörtént a feltöltés. 

Császár Béla megkérdezi, hogy az edzőpályás projektet nem lenne jobb hagyni és más megoldást keresni. Véleménye szerint a pályát meg lehetne jobban kímélni.

Balogh Zoltán elmondja, hogy terveik között az szerepel, hogy az edzőpályát lakhatóvá kellene tenniük. Sokat dolgoztak azon, hogy a center pálya jó állapotba kerüljön. Dolgoznak a kinti edzőpálya szintfelhozásán is. Meg kell találniuk a jó irányvonalat ezzel kapcsolatban, ami mindenkinek jó és megfelelő.
Dr. Angyalics Attila pár gondolatot fűz hozzá. Tetszett az a kifejezés, hogy az elnök úr szerethető csapatot szeretne. Úgy gondolja, hogy Lébény egész közössége ezt szeretné. Ennek egyik alapja lenne, hogy a játékosok is szeressék valamennyire egymást. Úgy látja, hogy a szomszéd településeken összetartóbbak a játékosok. Gondol itt arra, hogy a meccs után a közösség összetart, Lébényben ez tudomása szerint nem így van. A szerethetőbb csapatért itt kellene valamit kezdeni. Nincs lébényi most már a csapatban. Az önkormányzat jelentős összeggel támogatja a csapatot. Nincs rendjén, hogy évek óta küzdenek az idegen játékosokkal Az edzők nem nagyon produkálnak eredményt. Pozitívan értékeli elnök úr munkáját.
Császár Béla szerint a megoldás az lenne, ha vezetőség meghatározza a leendő első csapat edzőjének, hogy mennyi lébényit kötelező foglalkoztatnia, csak így lehet beépíteni a lébényieket. Ezért esetleg az eredményességet lehet, hogy fel kell áldozni. A pillanatnyi helyzet mutatja, hogy a csapat nem áll valami fényes helyen.
Balogh Zoltán elmondja, hogy az U19-ben 2-3 olyan játékos van, aki korban már odaférhetne a felnőtt csapathoz. Őket az új vezető edzőnek kötelessége lesz a csapatba betenni. Lehetőséget kell adni a fiataloknak. 
Kovács Gábor megköszöni a beszámolót, további erőt kíván.
3) Beszámoló az Önkormányzat 2017. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről

4) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. III. negyedévi gazdálkodásának értékelése

Előterjesztés lsd. 1-2. sz. melléklet

Kovács Gábor javasolja, hogy a két napirendet együtt vitassák meg. Elmondja, hogy egy részletes, nagyon precíz anyag készült, amit a képviselő-testület tagjai megkaptak. Ebben tételesen ismertetésre kerülnek az intézményi egységekre, illetve összességében az önkormányzatra vonatkozó gazdálkodási adatok a háromnegyedév terv-tény számaira vonatkozóan. Az ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az önkormányzat, valamint a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről szóló beszámolót. Felkéri dr. Angyalics Attilát a bizottság álláspontjának ismertetésére. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az ülést megelőzően a napirendi pontokat, és mindkettőt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor összegzésként elmondja, hogy az intézmények működése és az önkormányzati feladatellátás finanszírozása biztosított. A kötelező feladatok megfelelő színvonalon kerültek ellátásra, az önként vállalt feladatok a működés biztonságát nem veszélyeztették. Az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil. A város működtetését zökkenőmentesen végezték. 

Összességében megállapítható, hogy a feladatellátás folyamatos és gördülékeny volt, működési zavarok, likviditási problémák a gazdálkodás folyamán nem merültek fel, a szakmai munka elvégzése zavartalan volt. A vállalt kötelezettségek teljesítése és a rendelkezésre álló források közötti egyensúly biztosítása megtörtént.

Kéri, hogy aki az önkormányzat háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

127/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről szólót beszámolót elfogadja.

Kovács Gábor kéri, Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. III. negyedévi gazdálkodásának értékelését elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

128/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. III. negyedévi gazdálkodásának értékelését elfogadja.
5) a) 2018 .évi költségvetési koncepció

    b) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2018. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztés lsd. 3-4. sz. melléklet

Kovács Gábor fontosnak tartja, hogy ebben az évben be kellett terjeszteni ennek a témának a tárgyalásánál a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás 2018. évi költségvetési koncepcióját is. Eljutott a kistérség működése addig a pontig, hogy az eddigi tagdíjak nem fedezik, még a jelentősen nagyobb mosonmagyaróvári hozzájárulás mellett. Van egy olyan kényszerhelyzet, hogy a települések lakosság alapú osztószámára egy új költségtényezőt kell bevezetni, ami 590 Ft-ot jelent, ez plusz tétel és hozzáadódik az eddig fizetett tételekhez. Ez azt jelenti, hogy hozzávetőleg 1,6 mFt-tal többet kell fizetni, hogy a szükséges és kötelező ellátásokat el tudják látni a kistérség keretein belül. Mindösszesen ez azt jelenti, hogy mintegy 3,6 mFt éves befizetés szükséges a részükről a társulás irányába. Megítélése szerint ennek nagy részét kötelező lenne az állam részéről finanszírozni. Most olyan megközelítés van, hogy az önkormányzatok vállaljanak ebből jelentős szerepet és oldják meg ők a feladatot. Ez az anyag is be lett dolgozva az önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciójába, amelyben sok fejlesztési ötlet is szerepel. Ez alapján, amennyiben elfogadásra kerül, el tudja kezdeni a hivatal összeállítani a jövő évi költségvetést. Reméli, hogy hasonló intenzitásban a jövőben is tudnak önerős fejlesztéseket is végrehajtani, illetve biztosítani kell, hogy a két elnyert pályázat esetleges plusz forrásigényére mintegy pályázati alapként legyen kellő tartalék. 
Az ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztéseket. Felkéri dr. Angyalics Attilát a bizottság álláspontjának ismertetésére. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az ülést megelőzően a napirendi pontokat, és mindkettőt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2018. évi költségvetési koncepcióját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

129/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mosonmagyaróvári Térségi Társulás 2018. évi koncepcióját, köztük a 2018. évi tagdíjemelésre vonatkozó javaslatát elfogadásra javasolja a Tanácsnak.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Kovács Gábor kéri, hogy aki a 2018. évi költségvetési koncepciót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

130/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetési koncepciót elfogadja.
6) a) 2018. évi belsőellenőrzési munkaterv

    b) 2017. évi ellenőrzési munkaterv módosítása

Előterjesztés lsd. 5-6. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a belső ellenőrzési munkatervet minden évben napirendjére veszi a képviselő-testület, hiszen a belső kontrollrendszerről szóló kormányrendelet írja elő, hogy ezt össze kell állítani és a képviselő-testületnek december 31-ig jóvá kell hagyni. A belső ellenőrzés szó kicsit megtévesztő, hiszen nem saját magukat ellenőrzik, hanem egy külső személy, egy erre a feladatra jogosítvánnyal, képzettséggel rendelkező belső ellenőr végzi ezt a feladatot külön szerződés alapján. A tervet is ő készítette, tett rá javaslatot különböző mutatók, kockázati elemzések alapján. Két témát javasol a 2018-as évben vizsgálni. Az egyik téma a gazdálkodási, ellenőrzési jogkörök, bizonylati rend és fegyelem szabályszerűsége a banki és pénztári tevékenységben. Másik téma pedig a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása, az ő gazdálkodási feladataikat is a hivatal látja el. Javasolja a tervet elfogadásra. Az idei évre is készült egy ellenőrzési terv, melynek módosítására tesz javaslatot. Az ez év elején bevezetésre került ASP rendszer eléggé felborította a megszokott menetrendet, metódusokat és még nincs olyan kiforrott rendszer, ami alapján az eredetileg meghatározott témát ellenőrizni lehetett volna, ezért módosításra tesz javaslatot és kérné a testület jóváhagyását. A módosítás alapján a lébényi óvoda gazdálkodását venné tüzetesebben górcső alá a belső ellenőr. Kéri, hogy a két anyagot fogadja el a képviselő-testület.
Kovács Gábor megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Az ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztéseket. Felkéri dr. Angyalics Attilát a bizottság álláspontjának ismertetésére. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az ülést megelőzően a napirendi pontokat, és mindkettőt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a 2018. évi belsőellenőrzési munkatervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési munkatervet elfogadja.
Felelős: jegyző

Határidő: 2018. december 31. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki a 2017. évi ellenőrzési munkaterv módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

132/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi ellenőrzési munkaterv módosítását elfogadja.
Felelős: jegyző

Határidő: 2017. december 31. 

7) Településképi arculati kézikönyv elfogadása

Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hatáskörébe tartozik a településképpel kapcsolatos dolgok tárgyalása is. A bizottsági ülésen történt megbeszélésen arra jutottak, hogy a kézikönyvet, amit a főépítész asszony elkészített, még ne fogadják el. Azt indítványozza, hogy hívjanak össze munkaértekezletet, ahol észrevételek, kérdéseket tudnak még tenni főépítész asszony fele. A lakossági megszólítás már két alkalommal megtörtént, érdembeli visszajelzés ehhez az anyaghoz nem érkezett. Fontos, hogy a testület tagjai a kialakult álláspontjukat írásban is jutassák el a hivatalba, mert csak abból tudnak dolgozni.
Dr. Tóth Tünde kiegészítésként elmondja, hogy a településképi arculati kézikönyv a meglévő állapotot, a település szerkezetének, fontos emlékeinek leírását, jó példákat tartalmazza. Ez alapján fog készülni majd egy anyag, amely már jogi kötőerővel fog bírni: a településképi védelmi rendelet, ami alapján majd azt fogja meghatározni a testület, hogy mi az, amit védeni szeretne, mi az, amit meg szeretne őrizni és ezt milyen módon, esetleges engedélyezési, vagy bejelentési eljárás révén fogja megtenni. Ennek tervezete is kiküldésre került a képviselőknek, kéri, hogy tanulmányozzák, hiszen célszerű a két anyagról együttesen beszélni és majd együtt pontot tenni az elfogadás végére. 
Kovács Gábor hozzáteszi, hogy ez is törvényi kötelezettség, év végéig ennek a végére kell jutni. Próbáljanak megfelelni a jogi elvárásoknak. 
Dr. Angyalics Attila meg kívánja jegyezni, nem a saját hobbijuk, hogy települési arculati kézikönyv legyen a településről, ez egy előírt feladat a testület számára, amelyhez forrást nem biztosítanak. Nem azt mondja, hogy ablakon kidobott pénz, de közel áll némileg hozzá.
8) Közétkeztetési feladatok ellátására kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor röviden ismerteti, hogy a konyha jelenlegi üzemeltetőjének, a Gast Vital Kft-nek a szerződése december 31-én lejár. Egy új pályázat került kiírásra, melynek tartalmát a testülettel közösen határozták meg. 4 ajánlatot kaptak, melyből az egyik a jelenleg működtető Gast Vital Kft., valamint a Hevi Mesterkonyha Kft., KAL-BEN Kft. és a HB Gastro Bt., mindegyik közétkeztetéssel foglalkozó, környékbeli cég. Természetesen a kettő, melegkonyhával hivatalosan rendelkező lébényi vállalkozás vezetőinek is megküldték a pályázati kiírást. Az adatok összehasonlításra kerültek, és megállapítható, hogy a Gast Vital Kft., a jelenlegi bérlő adta a legkedvezőbb ajánlatot. A szülőknek esetlegesen egy jó hír, hogy az új pályázat nem jelentős, csak hozzávetőleg 1,5 %-os emelést irányoz elő a jövő évtől. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is megismerte a pályázatokat és ajánlatokat. 
Az ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztéseket. Felkéri dr. Angyalics Attilát a bizottság álláspontjának ismertetésére. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az ülést megelőzően a napirendi pontot és a legkedvezőbb ajánlatot adót javasolják elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Bujtás László megkérdezi, hogy hány évre kerül meghirdetésre.

Kovács Gábor elmondja, hogy két és fél évre és az iskola működéséhez van igazítva Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

133/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közétkeztetési feladatok ellátására 2017. október 31-én kiírt pályázat nyertesévé a Bíráló Bizottság javaslata alapján a Gast-Vital Kft-t választja.

A fentiek alapján szerződést kíván kötni a közétkeztetési feladatok ellátására a Gast-Vital Kft-vel (9155 Lébény, Tulipán u.56.). 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban, valamint a benyújtott pályázati anyagban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31. 
9) Lébény, Akácfa u. 78/1. szám alatti önkormányzati lakás bérletére kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy két alkalommal foglalkoztak már az előterjesztéssel, de akkor nem született döntés, ezért a Humán Bizottság némi változtatást eszközölt a pályázati felhívásban. Három érvényes pályázat érkezett. A legutóbbi Humán Bizottság ülésén a tagok részletesen megtárgyalták és tudomása szerint egységes döntési javaslatot készítettek elő. Felkéri Sárvári Istvánt a bizottság álláspontjának ismertetésére.
Sárvári István elmondja, hogy a Humán Bizottság legutóbbi ülésén tárgyalta ezt a témát. A három pályázó közül négy támogató szavazattal, egy tartózkodás mellett Hricza Róbertet javasolják nyertesnek. 

Kovács Gábor megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata. Észrevétel, javaslat híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Humán Bizottság javaslatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

133/2017. (XI.30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78/1. szám alatti önkormányzati lakás bérlésére benyújtott pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Hricza Róbert Lébény, Római út 76. szám alatti lakost választja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2017. december 1.
10) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a képviselők megkapták az írásos előterjesztést.

· Legutóbbi rendes ülés október 26-án volt.

· Ezen a héten az evangélikus gyülekezet az 500 éves évfordulójuk kapcsán jeles elöljárók jelenlétében almafa ültetést végzett a templom melletti udvarban. 

· November 7-én a kistérségi szociális bizottsági ülésén, ezt követően a társulási tanács ülésén, majd pedig a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén vett részt.
· 9-én volt a polgármesteri évértékelő a Közösségi Házban.

· 10-én egy egészségügyi konferencia megnyitóján vett részt vendégként.
· 11-én lakossági építésügyi tanácsadás volt a hivatalban. 
· 18-án a Közösségi Házban volt a „süti mester” rendezvény, melyre több mint 30 féle süteménnyel neveztek.

· 21-én a Leader Egyesületnél volt ülés. December 7-én tartanak tájékoztató előadást, nagyon sok pályázati lehetőség nyílik meg.

· 24-én útügyi megbeszélés volt Abdán.

· 29-én helyszíni bejárást tett az új edzőteremben további lehetőségek megvizsgálásával és a bővítéssel kapcsolatban.

· Délután pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés volt. Jelenleg pedig a Közösségi Házban zajlik dr. Nagy István képviselő úr fóruma.

11) Egyéb döntést igénylő ügyek
11.a) Kérelem

Előterjesztés lsd. 11. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy bejáráson volt a kinti óvoda épületében az edzőteremben. Ezzel kapcsolatban megismerte az edzőterem üzemeltetőjének, a bokszegyesület vezetőjének az elképzeléseit. Elmondásuk szerint szeretnének kialakítani saját, illetve pályázati forrás bevonásával egy nyilvános, mindenki által használható szaunát, valamint két helyiséget úgy átalakítani úgy, hogy átmeneti lakásként üzemelhessen. Abban maradtak, hogy nyilván ebben most nem tudnak dönteni, mert nincsenek előttük konkrét számok, amennyiben ezt megismerik a kérelmező előkészítő munkájával, akkor az elképzelését a testület támogatja, akkor, ha a költség szempontjából is kezelhető, vállalható. Ebben most nem kell döntést hozni, az álláspontokat ismertette csak. 
11.b) A víziközmű-rendszer vagyonkezelési szerződésének módosítására és az ellátásért felelős önkormányzatok közötti megállapodás jóváhagyása.
Előterjesztés lsd. 12. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde röviden ismerteti az anyagot. Két határozati javaslatot terjeszt a képviselő-testület elé ebben a témában. Semmifajta vízellátással kapcsolatos érdemi változás nem történne, mindösszesen annyi, hogy a korábban minden egyes önkormányzatnak külön szerződésben szereplő, a Pannon-Vízzel kötött úgy nevezett vagyonkezelési szerződése, az egy közmű-rendszerhez tartozó önkormányzatok esetében egy szerződésbe kerülne bele. Ez a közmű-szabályozási hivatal előírása, és ezzel párhuzamosan minden közmű rendszernél egy gesztor önkormányzat kerülne megnevezésre. Lébényt úgy érintené, hogy az ivóvízrendszer esetében, amely Mosonszentmiklóssal közös, Lébény lenne a gesztor, a szennyvízrendszer tekintetében, ami Kunszigeten működik, pedig Kunsziget lenne a gesztor. Ezeknek a dolgoknak az átvezetése történne meg a vagyonkezelési szerződésben. Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzat vagyona nem kerül más kézbe, ugyanúgy önkormányzati tulajdonban és Pannon-Víz működtetésében maradna a víziközmű-rendszer. 
Kovács Gábor kérdés, észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

135/2017. (XI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az ivóvíz ellátás biztosítására szolgáló Lébény – IV megnevezésű 11-33668-1-002-00-03 víziközmű-rendszerre vonatkozó, a rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok és a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt. között a víziközmű-szolgáltatásról 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései alapján egybefoglalt, jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező vagyonkezelési szerződést az aláírás napjáig időközben esetlegesen szükségessé váló módosítások figyelembevételével aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, a szerződések aláírására 2017. december 31.
2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy az ivóvíz ellátás biztosítására szolgáló (Lébény – IV megnevezésű 11-33668-1-002-00-03 víziközmű-rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok közötti, jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező megállapodás alapján a víziközmű-rendszer egészével kapcsolatosan az ellátásért felelős önkormányzatokat Lébény Város Önkormányzata jogosult képviselni a vagyonkezelési szerződésben foglaltakra is figyelemmel.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az ivóvíz ellátás biztosítására szolgáló Lébény – IV megnevezésű 11-33668-1-002-00-03 víziközmű-rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok közötti, jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező megállapodást az aláírás napjáig időközben esetlegesen szükséges módosítások figyelembevételével aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, a szerződések aláírására 2017. december 31.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerint létrejövő vagyonkezelési szerződés és a 2. pont szerint létrejövő megállapodás teljesítése érdekében valamennyi szükséges dokumentum aláírására, nyilatkozat kiadására, eljárási cselekmény megtételére, beleértve a vagyonkezelési szerződés és megállapodás esetleges módosításait is. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

136/2017. (XI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a szennyvíz ellátás biztosítására szolgáló (Kunsziget - SZV megnevezésű 21-31626-1-009-00-15 ) víziközmű-rendszerre vonatkozó, a rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok és a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt. között a víziközmű-szolgáltatásról 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései alapján egybefoglalt, jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képező vagyonkezelési szerződést az aláírás napjáig időközben esetlegesen szükségessé váló módosítások figyelembevételével aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, a szerződések aláírására 2017. december 31.
2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy a szennyvíz ellátás biztosítására szolgáló (Kunsziget - SZV megnevezésű 21-31626-1-009-00-15 ) víziközmű-rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok közötti, jelen előterjesztés 4. számú mellékletét képező megállapodás alapján a víziközmű-rendszer egészével kapcsolatosan az ellátásért felelős önkormányzatokat Kunsziget jogosult képviselni a vagyonkezelési szerződésben foglaltakra is figyelemmel.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a szennyvíz ellátás biztosítására szolgáló (Kunsziget - SZV megnevezésű 21-31626-1-009-00-15 ) víziközmű-rendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatok közötti, jelen előterjesztés 4. számú mellékletét képező megállapodást az aláírás napjáig időközben esetlegesen szükséges módosítások figyelembevételével aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, a szerződések aláírására 2017. december 31.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerint létrejövő vagyonkezelési szerződés és a 2. pont szerint létrejövő megállapodás teljesítése érdekében valamennyi szükséges dokumentum aláírására, nyilatkozat kiadására, eljárási cselekmény megtételére, beleértve a vagyonkezelési szerződés és megállapodás esetleges módosításait is. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Kovács Gábor elmondja, hogy a Pénzügyi Gazdasági Bizottság ülésén tárgyalták, hogy a bölcsőde építéssel kapcsolatban elindított közbeszerzés kapcsán tisztázó kérdések merültek fel. Az egyik az építési és felelősségbiztosítás mértékére vonatkozik, a másik pedig arra, hogy ne kettő, hanem több részszámlát tudjon benyújtani a kivitelező a kivitelezés során. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a közbeszerzést lebonyolító közvetítette hozzájuk ezeket a kéréseket, amit a testületnek az ajánlattételi felhívás módosításával kell jóváhagyni. Több részszámla, pontosabban hat részszámla kerülne beiktatásra, ez a forrás már rendelkezésére áll az önkormányzatnak, tehát ez nem bonyolítja meg különösebben az önkormányzatnak pénzügyi helyzetét, a másik pedig a felelősségbiztosítás. Fontos hangsúlyozni, hogy továbbra is olyan felelősségbiztosítási összeget javasolnak meghatározni, amely arányban áll a tervezett épületnek az építési költségeivel. A változások kapcsán néhány nappal tolódna a közbeszerzési határidő, a pályázat beadási határideje. 
Kovács Gábor elmondja, hogy beszélt a közbeszerzést lebonyolítóval, ilyen esetben három nap minimum hosszabbítást kell adni, ezekről minden pályázót értesíteni kell a közbeszerzőnek. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Kérdés, észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

137/2017. (XI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődeépítés közbeszerzésére vonatkozó ajánlattételi felhívást az előterjesztésben foglaltak szerint módosítja. 
Felelős: Kovács Gábor polgármester. Piller Veronika közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: azonnal
11.c. Önkormányzati dolgozók jutalmazása
Kovács Gábor elmondja, hogy szó volt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen az idei év végén adható jutalmazásról is. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

dr. Tóth Tünde elmondja, hogy javaslat érkezett az önkormányzati és hivatali dolgozók, valamint a polgármester jutalmazására, amit a képviselő-testület támogatásra érdemesnek ítélt a meghatározott maradvány, illetve egyéb összegek terhére és erre kellene, hogy egy testületi megerősítés szülessen. Ezúton is megköszöni az önkormányzati dolgozók nevében munkájuknak ilyen formában történő elismerését.
Kovács Gábor érintettsége miatt nem kíván szavazni. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

138/2017. (XI. 30.) határozata
I. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő testülete elismerve az önkormányzat dolgozóinak 2017. évben végzett munkáját, Lébény Város Önkormányzata és a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi dolgozóját érintően, jutalom kifizetését rendeli el. 

Erre a célra cca. 4 millió forint használható fel, amelynek forrása a bérmegtakarítás, illetve előirányzat átcsoportosítás a dologi kiadások közötti megtakarításokból. 

A Képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat munkáltatói jogkörrel rendelkező vezetőit (polgármester, jegyző), hogy intézkedjenek a juttatások odaítéléséről a jogszabályok és a belső szabályzatok keretei között, valamint a kifizetésről a 2017. évi maradvány terhére. 
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017. december 20. 

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő testülete elismeri Kovács Gábor polgármester munkáját, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján az I. pontban foglalt forrás terhére egy havi illetményének megfelelő jutalomban részesíti.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. december 20. 

11. d. Egyebek
Kovács Gábor elmondja, hogy több észrevétel, helyenként panasz, helyenként csak jobbító javaslat érkezett két témában. Az egyik a vendéglátóhelyek éjszakai, esti nyitva tartása, annak szabályozottsága, vagy szabályozatlansága kapcsán. Télen ez nem annyira szokott zavaró lenni, de a terasszal rendelkező éttermek esetén nagyon sok észrevétel érkezett. Azt gondolják, hogy ezzel kell valamilyen szinten foglalkozni. A másik, pedig a telkeken lévő korábban ültetett nagyméretű fáknak az átlógó ágaira, azoknak esetleges zavaró hatására vonatkozik. Erről hosszasan beszélgettek a bizottsági ülésen és már korábban is és abban maradtak, hogy ennek az előkészítő anyagát mindenképpen el kellene készíteni. Erre felhívják a jegyzőt, hogy bizonyos határidőig készítse el, és akkor majd a testület érdemben tud foglalkozni ezzel. Hozzáteszi, hogy segítsék annyiban a jegyző ilyen irányú munkáját, hogy a képviselőkhöz érkező lakossági észrevételeket, panaszokat gyűjtsék össze és írásban juttassák el jegyző asszonyhoz. Erre még a tavasz beállta előtt vissza fognak térni.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a bizottsági ülésen átbeszélték a részleteket, fognak ezzel foglalkozni és minden irányból, akár a lakosság, akár a vendéglátóegységek működtetői irányából is várják az ezzel kapcsolatos véleményeket, észrevételeket, javaslatokat, hogy olyan megoldás születhessen, amely mindenki számára elfogadható.

Kovács Gábor felkéri jegyző asszonyt az előkészítésre, megszavaztatja a megbízatást. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

139/2017. (XI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő Testülete megbízza a jegyzőt - a lakossági és képviselői javaslatok, észrevételek figyelembevételével- a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről valamint a teraszok működésének szabályairól szóló önkormányzati szabályozástervezet előkészítésével és képviselő-testület elé terjesztésével. 
Felelős: jegyző

Határidő: 2018. február 28. 
Kovács Gábor megkérdezi, hogy van-e valakinek közérdekű bejelentése, kérdése, észrevétele.

Wandraschek Ferenc Antal kéri, hogy az Iskola köz vízelvezetésével kapcsolatban mielőbb intézkedjenek. Javasolja, hogy kérjék meg a polgármesteri referenst, hogy a határon átnyúló pályázattal kapcsolatban figyelje a kiírást. 

Kovács Gábor a pályázat elindításában kéri Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester segítségét.
Megköszöni a képviselők munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 órakor bezárta.
K.m.f.


Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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